



中煤地生态党史学习教育

工作简报

(第 18 期)

党史学习教育办公室编

2021 年 7 月 13 日

把党史学习作为重要政治任务扎实推进

党中央在全党开展党史学习教育以来，公司临时党委深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，贯彻落实总局党委关于在全局开展党史学习教育的决策部署，扎实开展党史学习教育，推动公司党员干部认真学党史、悟思想、办实事、开新局，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

深入领会“七一”重要讲话精神 凝聚砥砺前行的磅礴力量

一、学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神

7月12日下午，公司临时党委召开2021年第6次党委理论学习中心组（扩大）学习会议，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，公司临时党委书记、总经理施立虎主持会议并作主旨发言。



会议学习了习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重要讲话精神，在中共中央政治局第三十一次集体学习时上的重要讲话精神，并集中观看了由曲青山同志作的关于习近平总书记“七一”重要讲话精神系列专题宣讲报告。



施立虎在讲话中指出，要运用好红色资源、传承红色基因，把党史学习教育进一步引向深入，教育引导全体党员干部始终坚持强化理论武装，坚定理想信念，践行初心使命，弘扬光荣革命传统，深入挖掘红色文化的时代内涵和精神特质，强化红色宣传教育，让红色基因代代相传；要把学习“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重，作为党史学习教育的核心内容，组织好专题学习和研讨，吃透精神实质，把握核心要义；公

司全体党员干部要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把习近平总书记“七一”重要讲话作为政治宣言书、时代动员令、前行冲锋号，记于脑、融于心、付诸行，推动生态公司各项工作沿着正确方向不断前进。

公司中层以上领导干部（包括各项目负责人）、全体党员、入党积极分子参加了此次学习。

二、召开统战工作座谈会

为热烈庆祝中国共产党成立100周年，积极引导广大统一战线成员凝聚共识智慧，汇聚力量人心，6月25日下午，公司临时党委召开统战工作座谈会，临时党委书记施立虎出席会议并以《加强统战工作 促进公司健康发展》为题发表讲话，公司全体统战人员参加此次座谈会。



施立虎在讲话中指出：要深化对统战工作的认识，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，充分认识统战工作的

重要性，增强做好统战工作的责任感使命感；要认真学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》，公司临时党委将《条例》作为理论中心组学习的重要内容，临时党委和领导班子带头学习，带头参加统战工作活动；公司建立统一战线工作领导小组，切实加强统一战线工作的领导；积极开展统一战线理论、方针、政策的学习、研究、宣传和教育工作。要将统战工作与党史学习教育相结合，把党史学习教育成果转化为推动统战工作的强大动力，团结引领广大统一战线成员不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，积极投身社会主义现代化建设和公司发展，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献智慧和力量。要将统战工作与公司创新发展结合起来，充分发挥统战人士的作用，为他们搭建干事创业的舞台；关注统战人士的成长，从优秀的统战人员中发展党员，把骨干培养成党员；充分发挥统战人士的民主监督作用，支持统战人士在坚持四项基本原则的基础上，对公司决策提出建议，开展民主监督。



与会的统战人士纷纷表示非常感谢公司对统战工作的重视,并结合自身工作,围绕公司发展、市场开拓、科技创新等方面提出了宝贵意见建议。

会上还学习了《中国共产党统一战线工作条例》。

报送: 中国煤炭地质总局党委党史学习教育领导小组办公室

分送: 中煤地生态环境科技有限公司临时党委党史学习教育领导小组成员, 党史学习教育办公室成员, 各党支部
